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Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 12616/24.03.2017 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                                4η Τακτική Συνεδρίαση Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  ΙΛΙΟΥ                                                   Ποιότητας Ζωής την 23.03.2017 

      Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 23η 

Μαρτίου 2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.45 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ.  

11654/17.03.2017 πρόσκληση του Δημάρχου ως Προέδρου της Ε.Π.Ζ. κ. Νίκου Ζενέτου, η 

οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 

17.03.2017. 

        Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αποτελείται από επτά  (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ,             Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ε.Π.Ζ. 

1. ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ        Μέλος της Ε.Π.Ζ 

2. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ          «           « 

3. ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ            «           « 

4. ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ          «           « 

5. ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ                                   «           « 

6. ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ           «           « 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ   Μέλος της Ε.Π.Ζ 

2. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                 «     « 

                               ΑΠΟΦΑΣΗ -029-  

Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, εισάγει για 

συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά τη σφράγιση του καταστήματος 

«Επιχείρηση λιανικής διάθεσης τροφίμων και ποτών» ιδιοκτησίας της εταιρείας «Ι. ΔΙΑΚΑΚΗΣ 

ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε.», επί της οδού Ιλίου 3, στο Ίλιον, λόγω έλλειψης  άδειας ίδρυσης και λειτουργίας. 

Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 11601/17.03.2017 έγγραφο της 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σας γνωρίζουμε τα κάτωθι: 

            Η εταιρεία «Ι. ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε.» διατηρεί κατάστημα υγειονομικού ενδιαφέροντος 

«Επιχείρηση λιανικής διάθεσης τροφίμων και ποτών», επί της οδού Ιλίου 3, στο Ίλιον.  

 Για το κατάστημα αυτό κοινοποιήθηκε στον Δήμο μας το με αρ. πρωτ. 6780/16-02-2017 

έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου του Δυτικού Τομέα 

Αθηνών, σύμφωνα με το οποίο αρμόδιοι υγειονομικοί υπάλληλοι διενήργησαν υγειονομική 

επιθεώρηση, στις 31-01-2017, στην εν λόγω επιχείρηση  και διαπιστώθηκε ότι στερείται την 
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προβλεπόμενη άδεια ίδρυσης και λειτουργίας. 

 Σύμφωνα με τα παραπάνω παρακαλούμε όπως αποφασίσετε για την ημερομηνία και την 

ώρα σφράγισης του καταστήματος «Επιχείρηση λιανικής διάθεσης τροφίμων και ποτών» 

ιδιοκτησίας της εταιρείας «Ι. ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε.», επί της οδού  Ιλίου 3, στο Ίλιον, λόγω 

έλλειψης  άδειας ίδρυσης και λειτουργίας.» 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

   Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 

Έχουσα υπόψη την ανωτέρω εισήγηση   

 

      Αποφασίζει   Ομόφωνα 

Αναβάλει την λήψη απόφασης για τη σφράγιση του καταστήματος «Επιχείρηση λιανικής 

διάθεσης τροφίμων και ποτών» ιδιοκτησίας της εταιρείας «Ι. ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΜΟΝ. Ι.Κ.Ε.», επί της 

οδού Ιλίου 3, στο Ίλιον, για την επόμενη συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ώστε να 

δοθούν περισσότερες διευκρινίσεις από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου μας. 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της   Ε.Π.Ζ.                                          Τα Μέλη 

Μηλιώνη Π., Φερεντίνος Γ. Λιόσης Γ.,          

         Λυκούδη – Κυριακοπούλου Ζ.,  

             Τσακανίκας Α., Ξενάκης Ν.  

        

                 

           ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ                                                    
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